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Митрополит Амфилохије освештао Цркву Св. 
Јована Златоустог у Каруару

Његово високопроесвештенство Архиепископ цетињски Митрополит 
црногорско-приморски г. Амфилохије служио је данас, 10. фебруара, Свету 
архијерејску литургију и освештао Цркву Светог Јована Златоустог у Каруару 
(Бразил). Освећење ове Цркве је допринос Епархије буеносајреске централно-
јужноамеричке прослави 800 година аутокефалности Српске православне 
цркве.

Митрополиту су саслуживали Преосвећенa господа Епископ буеносајрески и 
централно-јужноамерички Кирило и Епископ Ресифеа Амвросије (Пољска 
православна црква), протојереји-ставрофори: Алексис Пења, Рафаило Сантос 
и Обрен Јовановић, отац Педро игуман Манастира Свете Тројице у Ресифеу, и 
ђакони Александар Лекић и Георгије из Пољске православне цркве.



У току Литургије Епископ Кирило је произвео у чин протопрезвитера оца 
Жаира, старешину Храма Светог Јована Златоустог, као и два чтеца и једног 
ипођакона.

Епархија буеносајреска централно-јужноамеричка је од данас богатија и за 
два нова члана Цркве Христове, које су владике током Свете службе Божије 
миропомазале.

Поводом славе, Преноса моштију Светог Јована Златоустог, и освећења први 
пут је преразан славски колач у овој цркви.

У архипастирској проповиједи Високопреосвећени Митрополит Амфилохије је 
казао да је Дух Свети у овом новом храму први пут сишао на присутне:

„Од данас ово је мјесто гдје се презива слава и сила Божија, Дух Свети, да 
освећује наше дарове и све оне који се сабирају у овај свети храм.“

Митрополит је казао да је ово велики дан, како за вјерне који су саградили 
овај свети храм, тако и за град Каруару:

„Ово је велики дан и за овај град и за овдашњу парохију јер, ево, Свети Јован 
Златоусти, велики учитељ Цркве Божије и Истока и Запада, добио је овдје 
данас свој храм у који смо се сабали и у који ћете се сабирати и у 
будућности.“

Дијелећи, са великим бројем сабраног вјерног народа, радост овог значајног 
дана, Митрополит је истакао да је ово велики дан и за нашу Помјесну цркву – 
Српску православну:

„Овим обиљежавамо осам стотина година постојања наше самосталне Жичке 
архиепископије Пећке патријаршије Српске православне цркве. Ово је први 
пут у овој нашој Епархији, а мислим и први пут у нашој Цркви, да се поводом 
осам вјекова независности наше Цркве освећује један храм.“

„И за нас је ово радост, нарочито за нашега владику Кирила, који је Епископ 
ове наше Епархије у Латинској Америци, који овдје проширује своју мисију и 
дјела дјело Господње“, нагласио је Митрополит Амфилохије и додао:



„Радује нас што је са нама данас и владика Амвросије из Пољске православне 
цркве. Црква је једна, без обзира ком народу припадали. У њој нема ни Грка 
ни Јеврејина, ни роба ни слободњака, ни мушкога ни женскога, ни Бразилца 
ни Србина, него су сви једно – један човјек у Христу Господу.“

Високопреосвећени је заблагодарио Господу, приложницима, добротворима и 
градитељима овога светога храма, на првом мјесту оцу Жаиру, овдашњем 
пароху, који осјећа посебну љубав за Светог Јована Златоустога те је зато и 
овај храм управо посвећен њему.

Владика је подсјетио да ће се у храму служити Литургија Св. Јована 
Златоустог и Светог Василија Великог и Литургија пређеосвећених Дарова: 
„Прослављамо Оца и Сина и Духа Светога – Бога нашега, у вјекове вјекова, 
амин! “

Преосвећени владика Кирило се захвалио Високопреосвећеном Митрополиту 
Амфилохију, оснивачу мисије СПЦ у Јужној и Централној Америци:

„Митрополит је у ову мисију уложио много својих молитава, као и средстава. 
И поред својих 80 година је дошао преко океана да својом љубављу подржи и 
молитвом утврди ову мисију. Ми ћемо га и даље са радошћу овдје очекивати .“

Владика је у име Митрополита Амфилохија, владике Амвросија и своје име, 
уручио захвалнице онима који су дали посебан допринос за изградњу овога 
храма, оцима: Жаиру Карлосу, Алексису Пењи, Рафаилу Сантосу, као и 
члановима њихових парохија, појединцима и породицама.

Александар Лекић/ Весна Девић
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